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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми. Найбільше загострилися проблеми, пов’язані з 

негативним впливом енергетичної галузі на стан навколишнього середовища. 

Світова спільнота розглядає використання місцевих альтернативних джерел 

енергії як один із перспективних шляхів вирішення зростаючих проблем 

енергозабезпечення. Невичерпність ресурсної бази та її екологічна чистота є 

визначальними перевагами за умов зменшення ресурсів органічного палива та 

зростаючих темпів забруднення довкілля. Місцева біомаса є одним з найбільш 

потужних і доступних альтернативних джерел енергії на Землі. Виокремлюють 

два різновиди біомаси: рослинну, що утворюється на основі фотосинтезу і 

включає різні види рослин, і тваринного походження, що становить собою 

відходи життєдіяльності і переробки тварин. Економічно доцільним є 

використання рослинних і деревних відходів або високоенергетичних рослин 

для спалювання. 

Об’єкт дослідження: особливості  використання альтернативного палива 

в  Кам'янець - Подільському  ботанічного саду ПДАТУ. 

Предмет дослідження: оцінка використання альтернативних джерел 

палива в  Камʼянець ˗ Подільському  ботанічного саду ПДАТУ. 

Мета дослідження: оцінити використання альтернативних джерел 

палива в Камʼянець ˗ Подільському  ботанічному саду ПДАТУ. 

Завдання: 

1. Охарактеризувати  альтернативні  джерела енергії 

2. Описати сучасні проблеми біоенергетики 

3. Проаналізувати  джерела та стан системи опалення К-П БС ПДАТУ 

4. Визначити  вплив альтернативного палива   на  рослини 

5. Розробити напрямки  забезпечення біоенергетичної сировини 

Методи дослідження: аналіз літератури,  метод порівняння, 

статистичний метод,спостереження,вимірювання,емпірико- теоретичний метод. 
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Структура та обсяг роботи: дипломна робота викладена на 48-ми 

сторінках машинописного тексту та складається із вступу, п’яти розділів, 

висновків, списку використаних джерел (який містить 34  найменувань). 
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ВИСНОВКИ 

Найгострішою проблемою сучасності є вичерпність природних 

ресурсів, тому для покращення стану навколишнього середовища та 

створення запасу ресурсів для майбутніх поколінь, людство переходить на 

альтернативні джерела енергії. Такі джерела енергії як вітрова, 

гідроенергетика чи енергія Сонця давно відома всім і широко 

використовується у світі. Нажаль,  до альтернативних джерел енергії 

відносяться і дрова, але через нерозумне вирубування лісів і використання 

сировини здійснюється негативний вплив який веде до непоправних змін. 

Для дослідження впливу альтернативних джерел палива було вибрано 

Камʼянець-Подільський ботанічний сад ПДАТУ. Після спостереження та 

дослідження слід зробити такі висновки: 

˗ Система опалення в ботанічному саду потребує модернізації ,через 

застарілість обладнання; 

˗ Для забезпечення ефективного опалювання слід зробити ремонт 

оранжерей та теплиць; 

˗ Під час використання деревини, як джерела палива спостерігається 

задимленість території; 

˗ Несистематизоване і різновидове опалення чинить негативний вплив 

на рослин ,як наслідок спостерігається некроз . 

Як вирішення цією проблеми можливе застосування енергетичних 

рослин. Перевагою цих рослин є те ,що вони не вибагливі до клімату, не 

вибагливі у догляді, саджаються один раз  і на 10 – 15 років продукують 

сировину для опалювання, не вирубуються та не знищуються ліси.  

Для утеплення  можна  виготовляти  утеплювальні  сніпки з міскантуса 

для  обкладання  стін теплиць і  оранжереї. 

Отже, за даними дослідження та проведеним розрахунками для того 

щоб забезпечити ботанічний сад сировиною на опалювальний сезон потрібно 

засадити близько 0,5 га енергетичним рослинами. 
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